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Ata da Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito 
eleitos na eleição suplementar realizada em lo (primeiro) de 
agosto de 2021. 
httds://www.facebook.com/camaramunicipalmissaovelha/videos/4363218113698366 

Aos 13 (treze) dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte (2021), às 14h00m1n, 

na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia Lima, sito nesta 

Cidade, na Rua Padre Cicero, S/N°. Centro, presentes os Senhores Vereadores: 

José Nairton Macêdo Costa — Vice Presidente em exercício, Enoque Leite 

de Oliveira Neto, Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine 

Tavares, José Levi Almeida Macêdo e Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira. 

Iniciando os trabalhos da presente Sessão Solene com a recitação de um Pai Nosso 

e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e 

após anunciar a finalidade da reunião, ou seja, dar posse ao Dr. Luiz Rosemberg 

Dantas Macêdo Filho e ao Sr. Antônio Rodrigues Roberto, Prefeito e Vice 

Prefeito vencedores na eleição suplementar ocorrida no último dia 01 (primeiro) de 

agosto do ano andante e respectivamente diplomados pela Justiça Eleitoral desta 

Comarca de Missão Velha, Estado do Ceará, o Sr. Presidente convidou os 

Parlamentares: Deputado Federal André Figueiredo-PDT; Deputado Estadual Osmar 

Baquit-PDT e o ex-prefeito do Município Dr. Francisco Gidalberto Rodrigues 

Pinheiro, para comporem a Mesa Diretora e, dando prosseguimento pediu a todos 

para de pé, respeitar 01 (um) minuto de silêncio em homenagem as vitimas da 

pandemia do coronavirus e logo em seguida ouvir a execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Prosseguindo com o rito regimental, o Sr. Presidente designou uma 

Comissão Especial, composta pelos Senhores Vereadores Francisco Rafael Tavares 

de Luna-PDT e José Levi Almeida Macêdo-PDT para introduzir no Plenário desta 

Casa do Povo, os Senhores: Luiz Rosemberg Dantas Macedo Filho e Antônio 
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Rodrigues Roberto, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, respectivamente, na eleição 

suplementar de 01 (primeiro) de agosto de 2021, para o ato solene de suas posses 

nos referidos cargos. Tomando seus lugares na mesa dos trabalhos, após exibirem 

os seus Diplomas Eleitorais e respectivas Declarações de Bens, que ficarão 

arquivadas na Secretaria Legislativa deste Poder, foram convidados pelo Sr. 

Presidente, para de pé, prestarem o compromisso de estilo e cada um de per-si 

(Prefeito e Vice-Prefeito): "PROMETO CUMPRIR, DEFENDER E MANTER A 

CONSTITUIÇÃO DO BRASIL, A DESTE ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS E DESEMPENHAR COM PROBIDADE 

MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E PROMOVER 0 BEM ESTAR 

COLETIVO", que em ato continuo, os eleitos responderam: "ASSIM 0 

PROMETO", tendo o Sr. Presidente, declarando-os empossados nos cargos de 

PREFEITO e VICE-PREFEITO do Município de Missão Velha, Estado do Ceará, 

que entrarão imediatamente no pleno exercício dos cargos para um mandato de 03 

(três) anos, 04 (quatro) meses e 18 (dezoito) dias, os Senhores: LUIZ 

ROSEMBERG DANTAS MACEDO FILHO e ANTÔNIO RODRIGUES ROBERTO, 

cujo mandato se inicia nesta data de 13 (treze) de agosto de 2021, expirando no 

dia 31 (trinta e um) de dezembro de 2024. 0 Sr. Presidente usando da palavra, 

saudou os empossados, parabenizando-os pelas suas investiduras como primeiros 

mandatários do nosso Município. Facultada a palavra aos recém-empossados que 

discursaram agradecendo a confiança depositada. 

(https://www.facebook.comicamaramunicipalmissaovelhaivideos/4363 

218113698366). Em seguida, usaram o microfone diversos oradores, dentre eles 

o Deputado Estadual Osmar Baquit-PDT e o Deputado Federal André Figueiredo-

PDT, Vereadores e autoridades presentes, externando a sua confiança a nova 

administração e torcendo por uma Missão Velha(CE) melhor. Para concluir, o Sr. 

Presidente saudou a todos, fez um breve discurso e em ato continuo foi realizada a 

transmissão de cargo de Prefeito Municipal ocupado interinamente pela Vereadora 

Inácia Arrais de Alencar Silva. Para concluir, o Sr. Presidente agradeceu a presença 
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do público presente e ordenou a Secretaria Legislativa da Casa, que sejam feitas as 

comunicações a quem de direito das referidas posses e convidou a todos para de 

pé ouvir o Hino do Município. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu Marley 

Macado Ribeiro de Oliveira como Secretário ad hoc, fiz digitar a presente 

Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 

Velha(CE), 13 de ago de 2021. 

José acedo Costa 
Presidente 
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